IIpoyenmui

Tomoeumca k OI' 3



3apaua 1.

B 2008 roay B ropoackom kBaptane npoxusano 40000 yenosek.
B 2009 roay, B pesynkraTe CTPOUTENbCTBA HOBbLIX AOMOB, YMCIIO
Xutenen Bblpocro Ha 8%, a B 2010 rogy — Ha 9% no cpaBHEHUIO C
2009 rogom. CKonbKO 4enoBeK cTano npoxueaTb B kBaptane B 2010

rogy?
\/

2009 . yucno xutenen coctasut 108%

1). 40000 - 1,08 = 43200 xuntenen coctaBut 108%

1,09
~2_—

2010 r. yucno xutenenm coctaBmut 109% ot umncna 43200,

2). 43200 - 1,09 = 47088 »xuTtenein coctaBut 109%
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HaxoxaeHue npoueHTa OoT YMcna, yBenmyeHme Ha NpoueHT




NoBTOpEHMUE

NMpoueHTbI

5
Uncno d luacre 10

yBenuumnu Ha 5%, 1.e. 100% + 5%=105%

2

Yncno d {uacts 1

:

4
Yucno d lyacre 1@

1
yBennuunm Ha 40%, 1.e. 100% + g0%=140%

P
Hucno A Tyacrs 10

yBennuunm Ha p%, 1.e. 100% + p%=(100+p)%

YBenu4yeHue Ha NpoLUeHT

yBenuuunm Ha 23%, T.e. 100% +®3%=123% l+—=1,23




NoBTOpEHMUE

MpoueHTbI Hactb
5
Yncrno d lyacte 10 5
yMeHbLINNKN Ha 5%, T.e. 100% — 6%=95% l—ﬁ =0,95
,
Yncrno d lyacte 19 23
ymeHbLnnm Ha 23%, 1.e. 100% — @3%=77% 1—- ﬁ =0,77
)
Yucno d Qyacs 1

yMeHbLwmnm Ha 40%, T.e. 100% — d0%=60%

P
Yncrno d lyacts 10

yMeHbLNNK Ha p%, T.e. 100% — p%=(100—p)%

YMeHblUeHue Ha NpPpoueHT




3apava 2.

B noHeaenbHUK akunm KoMnaHnn nogopoXkanu Ha HEKOTopoe
KONnn4ecTBO MNMPOLEHTOB, a BO BTOPHWMK MNMoAeLleBESIN Ha TO Xe CaMOoe
KONMMYECTBO MPOLIEHTOB. B pesynbrarte oHM ctanu ctoutb Ha 4%
aellenrie, 4em npun OoTKpbITUN TOProB B NOHEOEJIbHUK. Ha ckonbko
NPOLUEHTOB NnoaopoXasrim akummn KomMmrnaHn B n0He,u,ean|/||<?

nyCTb d - ctoumocTb akunn 0o Hadasia TOproe B NnoHeaesribHuK.

CTOMMOCTb aKL N BO BTOPHUK,
nocrie TOpros B npoLecce OyaeT cocTaBnATb pa3oBoe
NOBbILUEHUSA N MOHWKEHUA Ha X%, NoHWXeHne Ha 4%,

a-(1+0,01x)-(1-0,01x) = d-(1—0,04) /261
Pewwn ypaBHeHNne caMOCTOATENBbHO, HANAON X
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YBenunyeHue, yMeHblUeHUe Ha NPOLEHT




3apaua 3.
UeTkipe pybalwikn gelwieBne KypTkn Ha 8%. Ha CKOSbKO NpPOLIEHTOB
NATb pyballek OpOXKe KYPTKU?

[MycTb 461 - CTOMMOCTb 4-Xx pybaluek b - CTOMMOCTb KYPTKM

4a @ Ha 8%, T.e. cocTaBnset 0,92 yacTut ot *\ 4q = 0,92b /:4
b - a=0,23b

Hangem npoueHTHOe OTHOLEHME CTOMMOCTU 5 pyballek K CTOMMOCTU KyPTKU

5761.100%:5°O,23b

5 pybaluek gopoxe KypTkn 15%

-100% = 5-0,23-100% =




3apava 4. \

CeMbsi COCTOUT U3 MYXKa, XXEHbl N UX A0YEPU CTYOEHTKN. Ecnn Obl
3apnnara Myxa yBenuimnnacb BABoe, 00U 00X04 CEMbU BbIPOC
6bl Ha 67%. Ecnn Obl cTUNEHANS Ao4epn YyMeEHbLUMNACh BTPOE,
obLwnm goxon cembn cokpaTuncsa obl Ha 4%. CKONbKO NPOLIEHTOB
OT o0LLero goxoaa ceMbW COCTaBMAET 3apnsiaTa XXeHbl?

To, 4TO ecnu Obl 3apnnarta My»a yBenuuunacb BABOE U NpU 3TOM 00N
aoxon ceMby Bblpoc 6bl Ha 67 %, 03Ha4aeT, 4YTo 3apnnara Mmyxa
cocTaBnsieT 67% COBOKYMHOro 4oxo4a CEMbW.

To, 4TO ecnun Obl CTUNEHAUA AoYepPU YMEHbLUMITACb BTPOE M NpU 3TOM
obLwmn goxon ceMbun cokpaTuncsa obl Ha 4%, o3Ha4aeT, YTo aond
YMEHbLLUEHUS (2 UMEHHO - ABe TPeTHn ee ctuneHaum) coctasendet 4%
noxopa ceMbk, 0gHa TpeTb 2% aoxoada CEMbU, N TEM CaMbIM BCH €€
cTuneHans - 6%.

Takum obpasom, My>X N AoYb BMECTe nony4aroTt goxon 67%+6%=73% , a
»eHa cootBeTcTBEHHO 100%-73%=27%
B12| 2 7 I




3apava 5.
Ll,eHa XxonogumibHWKa B Mara3mHe exxerogHo ymeHbLiaeTcd Ha oiHO U

TO XK€ YNCNO NPOLIEHTOB OT npeabiayluen ueHbl. Onpenennte, Ha

CKOMNbKO MPOLEHTOB KaxablW rod yMeHbLUanach LeHa
XonogusribHUKa, ecnu, BbiCTaBneHHbIM Ha npodaxy 3a 20000 pybnewn,

4yepes aBa roga obin npoaaH 3a 15842 pybnen.

20000 — NnepBoOHa4valsibHasd CTOMMOCTb XOJ104AUITbHUKa

CTOMMOCTb Yepes ABa roga nocne
nocneagoBaTenbHOro NOHMXeHna Ha X %,

20000 -(1-0,01x)-(1-0,01x) = 15842

CTOMMOCTb Yepe3 ABa roga

Pewwn ypaBHeHNne caMOCTOATENBbHO, HANAON X

B12| 1 1
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3apauva 6.

MwuTtda, AHTOH, [owa u bopuc y4ypeannm KoMnaHuio ¢ ycTaBHbIM
kanutanom 200000 py6nen. Muta BHec 14% yctaBHOro kanutana,
AHTOH — 42000 pyonen, lowa — 0,12 yctaBHoro kanutana, a
OCTaBLUYIOCA YacTb KanuTarna BHec bopuc. Yupegutenm
OOroBOPUIINCE OAENUTL EXEroAHy NpubbInb NPONopLMOHanbHO
BHECEHHOMY B YCTaBHOW KanuTan Bknagy. Kakas cymma ot npnobinu
1000000 pybnein npununtaetca bopucy? OTBeT ganTte B pyonsx.

MuTa

— _ 21 _ 540
AHTOH =100 21%
lowa =12%

Bopuc 100% — 14% —21% — 12% = 53%

1000000-0,53 =530000 | B812|53 0000

‘4




3apava 7.

busHecmeH byonukos nonyymn B 2000 roay npunbbinb B pasmepe
5000 pybnen. Kaxabi crnieayoLwmm rog ero npuobIinb
yBenunymasnacb Ha 300% no cpaBHEHUIO C NPeablayLLMM rO4oM.
Ckornbko pybnen 3apabotan byonukos 3a 2003 roag?

MpoueHTbI HacTb
Uncno 5000

yBenuiunm Ha 300%, T.e. 100%+300%=400% .

5000-4 = 20000 (p.) coctaBuT npubbins B 2001T.
20000 -4 = 80000 (p.) cocraBuT npmbbInb B 2002r.

80000 -4 = 320000 (p.) coctaBuT Npubbins B 2003r.

8121320000




3apaya 8. Komnanuma "Anbda" Havyana nHBectmpoBaTb cpeacTBa B
nepcnekTuBHyto otpacsrb B 2001 rogy, nmea kanutan B pasmepe 5000
gonnapos. Kaxxabin rog, HadnHasa ¢ 2002 roga, oHa nosyyana npubbsine,
koTopasi coctasnsana 200% ©OT kanuTana npeabiayLwero roga. A KomnaHus
"beta" Ha4Yana nHBeCTMpoOBaTb cpeacTea B Apyryto otpacnb B 2003 rogy, nmed
kanutan B paamepe 10000 gonnapos., 1, HadnHaa ¢ 2004 roga, exxerogHo
nony4ana npubsinb, coctasnawoLwyo 400% ot kanuTana npeaslayliero roga. Ha
CKOJIbKO [0SNapoB Kanutan ogHOW 13 KkomnaHum obin 6onblue kanutana apyrou
K KoHUy 2006 roga, ecnu npmbbinb U3 06opoTa He u3biManacb?

"Anb¢a"
npuobbLINb
2001r. 5000 % 2002r. 5000 -2 + 5000 = 15000 $

npuobbLINb

2003r. 15000 -2 + 15000 = 45000 $

npuobbLINb

2004r. 45000 -2 + 45000 = 135000 $

npuobbLINb

2005r. 135000 - 2 + 135000 = 405000 $

npuobbINnb

2006r. 405000 - 2 + 405000 = 1.215.000 $




3apaya 8. Komnanuma "Anbda" Havyana nHBectmpoBaTb cpeacTBa B
nepcnekTuBHyto otpacsrb B 2001 rogy, nmea kanutan B pasmepe 5000
gonnapos. Kaxxabin rog, HadnHasa ¢ 2002 roga, oHa nonyyana npmbbinb,
koTopasi coctaBnsana 200% oT kanuTana npeabiaywero roga. A KoMnaHus
"beta" Ha4Yana nHBeCTMpoOBaTb cpeacTea B Apyryto otpacnb B 2003 rogy, nmed
kanutan B paamepe 10000 gonnapos, u, HadnHaga ¢ 2004 roaa, exerogHo
nony4ana npuobinb, coctasnawoLwyto 400% ©OT kanuTana npeabiayLlero roga. Ha
CKOJIbKO [0MnapoB Kanutasn ogHOW 13 KomnaHum obin 6onblue kanutana apyrou
K KoHUy 2006 roga, ecnu npmbbinb U3 06opoTa He u3biManacb?

npuobbINnb

"Anbda®  2006r. 405000 - 2 + 405000 = 1.215.000 $

"BeTta"

2003r. 10000 $

npuobLINb

2004r. 10000 - 4 + 10000 = 50.000 $

npuokInbL 1250.000 — 1215000 = 35000
2005r. 50000 - 4 + 50000 = 250.000 $

npuobbINnb

2006r. 250000 - 2 + 250000 = 1250.000 $

212/ 3 50 0 0




